

Errata

No artigo, “Comparação de dois protocolos de triagem auditiva neonatal com critérios de referência de passa e falha distintos”, com número de DOI: 10.1590/1982-021620161842816, publicado no periódico *Revista Cefac*, 18(4):876-880, na página 876:

Onde se lia:

Táina Maiza Bilinsky Nardez

Leia-se:

Taina Maiza Bilinski Nardez
